



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
CONCURSO PÚBLICO DOCENTE PARA A CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR -
EDITAL Nº 46, DE 18 DE AGOSTO DE 2017.

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 46, de 18 de agosto de 2017 de concurso público para o cargo de Professor do Magistério Superior para a Universidade Federal do Oeste do Pará, publicado no Diário Oficial da União (DOU) nº 160, Seção 3 de 21 de agosto de 2017, página 71 a 78, retificam-se respectivamente:

I – No item 9, subitem 9.1.1, do Edital nº 46:

Onde se lê: “9.1.1 As provas serão realizadas no período de 02 a 07/10/2017.”

Leia-se: “9.1.1 As provas serão realizadas na data provável de 02 a 07/10/2017, na cidade de Santarém, PA.”. O endereço e local de aplicação das provas serão informados em avisos na página do concurso www.ufopa.edu.br/concursos/.”